Комплексная услуга АО «ЦФР»
С 1 января 2023 года по 30 июня 2023 года размер платы за комплексную услугу АО «ЦФР» составляет 0,393 руб./МВтч. (Протокол от 25.05.2022 г. № 9/2022 заседания Наблюдательного совета Ассоциации «НП Совет рынка»).

С 1 июля 2023 года размер платы за комплексную услугу АО «ЦФР» составляет 0,439 руб./МВтч. (Протокол от 22.05.2023 г. № 8/2023 заседания Наблюдательного совета Ассоциации «НП Совет рынка»).

Указанный размер платы за комплексную услугу АО «ЦФР» применяется при определении окончательной стоимости комплексной услуги АО «ЦФР», оплачиваемой участниками оптового рынка - покупателями и продавцами электрической энергии и ПАО "Россети" в порядке и сроки, установленные Регламентом финансовых расчетов на оптовом рынке электроэнергии (Приложение № 16 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка).

Минимальная стоимость размера платы за комплексную услугу.

Минимальный размер платы за комплексную услугу АО «ЦФР», оплачиваемую участниками оптового рынка – покупателями и продавцами электрической энергии и ПАО «Россети» в порядке и в сроки, установленные Регламентом финансовых расчетов на оптовом рынке электроэнергии в размере 4 300 рублей в месяц, включая НДС (Протокол от 24 декабря 2018 г. № 24/2018 заседания Наблюдательного совета Ассоциации «НП Совет рынка»).
[bookmark: _GoBack]


https://cfrenergo.ru/strategy/services/kompleksnaya-usluga-oao-tsfr/

